Nad ostruvkem od rFeky stoupala k lesu vysoka stran, nebylo v ni Zadné
kameni, jaké v takové strani byva, ale byl to hebky vysoky pazit na

ploSinkach mezi mohutnymi duby, kam se chodila past zvér.

(O. Pavel Smrt krasnych srncil)

1. Urci pocet vét v textu:

2. Od slovesa stoupat utvoi vechny tvary rozkazovaciho zptusobu:

3. Vypis$ z textu neohebné slovni druhy a ur¢i je:

4. Vypis vedlejsi véty a urci je:

5. Vypis pfidavna jména a znova je napis$ ve tvaru 2. stupn¢:

6. Ur&i viechny vétné &leny (PO, PR, PT, PU, PKS/PKN, D)

Na ples potifebovala nové Saty.

Jirka pfijel pfed hodinou z Moravy.
Kocour mi sedél na kolenou.

Po obéd¢ se mohly déti koupat v bazénu.

Divka byla velmi podobna babicce.



7. Doplii velka nebo mala pismena a poté cely text prepis:

Ze metanovych skladeb se nejcastéji hraje 4 last. Opét se objevily skvrny na
_lunci. Na cestu mi svitil _&sic. Najdes na obloze aly a _elky viz? Jsem Zakem
_dakladni Skoly, chtél bych ud¢lat zkousky na ymnézium ve rydku - istku.
TéSime se na _elikonoce. Jarni prazdniny stravim v _rlickych orach, letni pak u
_aderského mote. Teta bydli v _utné ofe vulici od amkem. Z okna svého
pokoje vidim _ysou oru. V letoSnim roce navstivime arodni ivadlo. V _radci

_ralové usti do _abe feka rlice, kterd vznikla spojenim rlice ichéa ivoké.




